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FARE I PRIMI PASSI

1.	 Collegare l’adattatore A/C al jack dell’adattatore  
	 (A9), rimuovere il tag della batteria dal vano  
	 posteriore (D1) per attivare la batteria di riserva  
	 dell’orologio che è già installata nell’orologio  
	 quando lo si riceve.
2.	 Quando sia l’adattatore A/C che la batteria CR2032  
	 sono stati installati, l’unità passa automaticamente  
	 all’alimentazione esterna.
3.	 La batteria CR2032 memorizzerà tutte le  
	 impostazioni programmate nel caso in cui  
	 l’adattatore A/C venisse scollegato. Se la  
	 batteria CR2032 viene rimossa, tutte le impostazioni 
	 programmate verranno immediatamente perse se  
	 l’adattatore A/C viene scollegato.

NOTA: L’orologio non funziona senza adattatore A/C.

IMPOSTARE L’ORA

Tenere premuto il pulsante  (C3) per 2 
secondi per selezionare la visualizzazione dell’ora a 12 
ore o 24 ore.

1.	 Far scorrere l’interruttore  /  (B2) 
	 su  per entrare in modalità di impostazione  
	 dell’ora.
2.	 Premere il pulsante  o  (C1 o C4) per regolare  
	 l’impostazione dell’ora. Tenere premuto il pulsante  
	  o  per accelerare la velocità alla quale cambia il  
	 valore.
3.	 Far scorrere l’interruttore  /   
	 (B2) su LOCK per confermare le attuali impostazioni  
	 visualizzate. 

NOTA: Il valore dell’ORA NON PUÒ essere regolato 



direttamente. Il valore dell’ORA può essere modificato 
solo con la regolazione del valore MINUTI.

ORA LEGALE (DST)

•	 Per attivare l’ora legale per l’orologio, premere il  
	 pulsante  (A10). Noterete che sul display, l’ora  
	 (A1) aumenterà di 1 ora e l’icona  (A3) apparirà.
•	 Per disattivare l’ora legale, premere il pulsante   
	 (A10). Noterete che sul display, l’ora (A1) diminuirà  
	 di 1 ora e l’icona  (A3) scomparirà.

IMPOSTARE LA SVEGLIA

1.	 Far scorrere l’interruttore  /  (B2)  
	 su  per accedere alla modalità di 
	 impostazione della sveglia.
2.	 Premere il pulsante  o  (C1 o C4) per regolare  
	 l’impostazione della sveglia, far scorrere  
	 l’interruttore  /  (B2) su LOCK per  
	 confermare l’impostazione.
3.	 Tenere premuto il pulsante  o  per accelerare la  
	 velocità alla quale cambia il valore. 

NOTA: Il valore dell’ORA NON PUÒ essere regolato 
direttamente. Il valore dell’ORA può essere modificato 
solo con la regolazione del valore MINUTI.

UTILIZZARE LA FUNZIONE SVEGLIA E 
FUNZIONE SNOOZE

1.	 Far scorrere l’interruttore  (B1) per attivare o  
	 disattivare la funzione sveglia. Ci sono tre opzioni:  
	 HI (il suono della sveglia sarà più forte), LO (il  
	 suono della sveglia sarà più basso), OFF (la sveglia  
	 non suonerà affatto).
2.	 Quando viene attivata la funzione sveglia, l’icona   
	 (A4) apparirà sul display. 



3.	 Quando suona la sveglia, premere il pulsante  
	  (C3) per metterla in pausa e 
	 inserire la modalità snooze che ritarderà la sveglia  
	 per 5 minuti.
4.	 La sveglia suonerà di nuovo dopo 5 minuti. L’icona  
	  (A2) lampeggia sul display durante l’intervallo di  
	 snooze. Il processo può essere ripetuto 7 volte.  
	 Dopo che lo snooze entra in funzione 7 volte,  
	 l’allarme non suonerà più.
5.	 Quando la sveglia suona, l’icona  (A4) lampeggia  
	 sul display.
6.	 Far scorrere l’interruttore  (B1) su OFF per  
	 disattivare la funzione di sveglia o premere  
	 un qualsiasi pulsante per arrestare la sveglia, con  
	 l’eccezione del pulsante  (C3). Se  
	 non viene effettuata alcuna selezione, la sveglia  
	 suonerà per 3 minuti e poi si arrestà 
	 automaticamente. 

PORTA USB

La massima uscita in corrente della porta USB è 2A.

NOTA: solo dispositivi di ricarica che si auto-regolano.

RETROILLUMINAZIONE

Regolazione luminosità della retroilluminazione

Premere il pulsante  (C3) per commutare 
la luminosità della retroilluminazione. Ci sono tre 
opzioni selezionabili: Basso, Medio, Alto. Ad ogni 
pressione del pulsante  (C3) si alternerà 
tra le 3 opzioni.

Colore LED della retroilluminazione

1.	 Premere il pulsante  o  (C1 o C4) per selezionare  
	 il colore della retroilluminazione a LED preferito. 
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2.	 Per far sì che il colore di retroilluminazione a LED  
	 cambi automaticamente, tenere premuto il pulsante  
	  o  per 2 secondi. Premere di nuovo il pulsante   
	 o  per fermare il cambiamento di colore.

RICARICA WIRELESS QI 

NOTA: È necessario disporre di un dispositivo abilitato 
Qi per utilizzare la funzione di ricarica Qi wireless di 
questo orologio. Se si possiede un iPhone 7 o meno 
recente, è probabile che non sia in grado di utilizzare 
questa funzione. È necessario controllare il manuale 
utente del dispositivo per confermare se il vostro 
dispositivo è compatibile con questa funzione.

1.	 Posizionare il dispositivo abilitato Qi al centro del  
	 pad di ricarica (C2).
2.	 Quando avviene una connessione di successo tra  
	 l’orologio e il dispositivo, l’icona  (A6) apparirà  
	 sullo schermo. Mentre il dispositivo è in carica,  
	 l’icona  (A7) lampeggerà continuamente sullo  
	 schermo. Quando il dispositivo è completamente  
	 carico, l’icona  (A7) smetterà di lampeggiare.
3.	 Se un’icona ERROR lampeggia sullo schermo,  
	 significa che c’è un problema che impedisce che al  
	 dispositivo di caricarsi. Ecco alcune possibili  
	 correzioni da provare:
	 o	 Rimuovere oggetti metallici tra il dispositivo e  
		  il pad di ricarica (C2), comprese custodie 
		  metalliche.
	 o	 Rimuovere il dispositivo dal pad di ricarica (C2)  
		  e attendere che l’icona ERROR scompaia. 
		  Posizionare il dispositivo libero da ostruzioni al  
		  centro del pad di ricarica (C2) per riprovare.
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ATTENZIONE:

Non posizionare oggetti metallici tra il dispositivo 
abilitato Qi e il pad di ricarica (C2), questo può portare 
a surriscaldamento e provocare danni sia al dispositivo 
che al pad di ricarica (C2).

PULIZIA

1.	 Non esporre l’unità a temperature estreme, acqua o  
	 forti shock.
2.	 Evitare di pulire l’unità con materiali corrosivi, come  
	 profumi, alcol o detergenti. Pulire sempre l’unità  
	 con un panno umido. Non spruzzare direttamente  
	 alcun detergente sull’unità.

NOTA: Occorre scollegare il vostro orologio dalla presa 
elettrica prima di eseguire la pulizia per evitare il rischio 
di shock o danni.

I nostri prodotti contengono componenti di alta qualità e sono 
progettati per facilitarne il riciclo. I nostri prodotti e le relative 
confezioni sono contrassegnati dal simbolo indicato di seguito. Il 
simbolo indica che il prodotto non deve essere trattato come rifiuto 
domestico. Deve essere smaltito separatamente tramite i sistemi 
di restituzione e di raccolta adeguati disponibili. Seguendo queste 
istruzioni si garantisce che il prodotto venga trattato correttamente 
e si aiuta a ridurre l’impatto potenziale sull’ambiente e sulla salute 
umana che potrebbe altrimenti derivare da una gestione inadeguata. Il 
riciclo dei prodotti aiuta a conservare le risorse naturali e a proteggere 
l’ambiente. Per ulteriori informazioni sullo smaltimento e il riciclo 
di questo prodotto, contattare il negozio in cui è stato effettuato 
l’acquisto, il punto vendita o gli addetti alla vendita/all’assistenza locali.



DESCRIPCIÓN
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Parte A – Frente y Reverso

A1:	 Hora
A2:	 Icono de 
A3:	 Icono de  
A4:	 Icono de  
A5:	 Hora de Alarma
A6:	 Icono de  
A7:	 Icono de  
A8:	 Puerto USBt
A9:	 Adaptador A/C
A10:	 Botón  

Parte B – Laterales

B1:	 Interruptor de  
B2:	 Interruptor de  
	  /  
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C2 D1

C4C3C1

CARACTERÍSTICAS

•	 Carga inalámbrica Qi: Coloca cualquier dispositivo  
	 habilitado para carga inalámbrico Qi en la  
	 plataforma de carga. No se requiere conexión 
	 de cable.
•	 Reloj digital con función de alarma diaria.
•	 Pantalla LED a color, nítida y vibrante.

FUENTE DE ALIMENTACIÓN

Esta unidad utiliza 1 adaptador de corriente A/C y 1 
batería CR2032 de respaldo.

Parte C – Superior

C1:	 Botón  
C2:	 Charging Pad
C3:	 Botón 
C4:	 Botón  

Parte D – Inferior

D1:	 Compartimento de 
	 la batería


